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Regler kan være vanskelige at tolke, og
vi har måske alle en tendens til at favori-
sere os selv lidt.

Hvad mener jeg med det?

Vi kan jo kikke lidt på ordlyden i regel
26, hvor der står.:

Det er et spørgsmål om kendsgerninger,
om en bold, som ikke er blevet fundet
efter at være blevet slået hen imod en
vandhazard, er i hazarden. For at anven-
de denne Regel skal det være en kends-
gerning eller så godt som sikkert, at bol-
den er i hazarden. I mangel af denne sik-
kerhed, skal spilleren gå frem efter Re-
gel 27-1.

Hvornår er det en kendsgerning eller så
godt som sikkert? Er det, når man ikke
finder bolden uden for hazarden?

I Decisions On the Rules of Golf 2008-
2009 lyder teksten i regel 26 således:
En spiller må ikke formode, at hans bold
er i vandet, blot fordi der er en mulighed
for, at den måske er i hazarden.

Hvis det altså ikke er sikkert, at bolden
er i hazarden - og det er her vores egen
fortolkning nogle gange favoriserer os
selv. Vi dømmer den måske i vandet
uden at være sikre på, om den rent fak-
tisk er det.

Jeg vil gerne fortælle en lille hændelse,
som illustrerer, hvad der menes. Jeg har
for nylig deltaget i en turnering under
DGU, hvor der på et hul går en å på tværs
af fairway. To af spillerne slår fint over åen
og ser bolden hoppe på den anden side,
hvorimod den tredje spiller er lidt skæv i
sit drive, og ingen ser hans bold lande.

Vi går alle over på en anden side af åen
og leder, idet vi klart formoder, at spille-
ren, som er den længst slående, har slået
over åen. Da de 5 minutter er gået, og vi
ikke har fundet bolden, bliver spilleren
af dommeren sendt tilbage på teestedet
for at slå en ny bold.

Baggrunden for denne dom var ganske
enkelt, at ingen havde set, at bolden gik
i vandet, og man kan derfor ikke med
sikkerhed kunne sige, at den var gået i
åen. Derfor kan regel 26 ikke bruges, og
bolden må behandles efter regel 27-1
tabt bold.

På vores egen bane er der jo en del
hazarder, og ved en del af disse er det
vanskeligt at se, om bolden rent faktisk
med sikkerhed er gået i hazarden.

Tænk over regel 26 næste gang du er i
en situation, hvor ingen har set bolden
lande i vandet.

Med venlig hilsen
Steen Milandt

Simpelthen et spørgsmål om
KENDSGERNINGER

Hos herrerne sluttede langtslående Mor-
ten Ørum Madsen fra Silkeborg efter en
kanon runde søndag i 69 slag på første-
pladsen i -1, mens Andreas Hartø fra Fu-
resø gjorde ham kunsten efter med en
69’er, så han efter om morgenen at have
ligget på en fjerdeplads sluttede som nr.
to i sammenlagt +1.
De to bedst placerede Helsingør spillere,
Patrick Rasmussen og Kristian Mejnert,
sluttede begge på en delt sjetteplads i
+7.
Hos damerne kunne Lisbeth Meincke fra
Rungsted efter at have spillet de sidste
18 huller i 75 slag glæde sig over første-
pladsen og et samlet resultat på +14
over par. Cathrine Orloff Madsen fra
Herning blev nr. to i +15, mens Albertha
Greve og sidste års vinder, Charlotte Lo-
rentzen delte tredjepladsen i +16.

WIIBROE CUP
blev i år spillet for 36. gang

Vinderne af Wiibroe Cup 2008 Morten Ørum
Madsen og Lisbeth Meincke.

Her er førerbolden
på 15. tee med

Morten Ørum
Madsen yderst til

venstre.



TRÆNINGSTILBUD
i efteråret

GOLF OG SPIS
I samarbejde med restauranten vil der
hver torsdag være undervisning +
dagens ret.

Min. 8 personer - max. 12

Vi starter den 7.august og kører hver
torsdag indtil klubhuset lukkes den
15. september.

Pris: 150 kr. pr. gang.

Man tilmelder sig fra gang til gang.
Det er ikke et samlet forløb.

Undervisning fra kl. 18.00 til 19.00
med spisning kl. 19.10

Der vil ved hver lektion være mulig-
hed for at teste de nyeste produkter
på markedet.

Tilmelding skal ske fra gang til gang i
Shoppen eller på telefon 49 21 29 30
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FÆLLESTRÆNING
Fællestræningen består af 6 lektioner
af 75 min. varighed, og der oprettes
hold af 5-8 personer.
Pris: 750 kr.

Program:
1) Teknisk screening af sving med jern.

Hvor skal fokus være teknisk på
Driving Range

2) Opfølgning på Lektion 1. Intro til
effektive træningsmetoder på
Driving Range

3) Putting / Teknik, længdekontrol
samt træningsøvelser på
Puttinggreen

4) Bunkerslag / Lobslag samt
gennemgang af wedges på
Indspilsgreen

5) Pitching / 20m - 80m.
(Længdekontrol) på Indspilsgreen

6) Woods fra tee (1,3,5,7) på
Driving Range.

Datoer Klokken Træner
Mandage 18.8 / 25.8 / 1.9 / 8.9 / 15.9 / 22.9 10.00 – 11.15 Axel Krag

Mandage 25.8 / 1.9 / 8.9 / 15.9 / 22.9 / 29.9 17.00 – 18.15 Axel Krag

Torsdage 21.8 / 28.8 / 4.9 / 11.9 / 18.9 / 25.9 10.00 – 11.15 Nils Rørbæk

Torsdage 28.8 / 4.9 / 11.9 / 18.9 / 25.9 / 2.10 17.00 – 18.15 Nils Rørbæk

SHORTGAME KURSUS
3 intensive timers undervisning i det
korte spil.

Dette er en glimrende mulighed for
at blive introduceret til forskellige
teknikker, nye som gamle og få en
fornuftig gennemgang af de elemen-
tære nødvendigheder for at få et
godt kort spil.

• Opstilling & boldposition
• Længdekontrol
• Landingsområder & køllevalg

Max: 5 deltagere

Der vil være mulighed for at prøve
wedges fra forskellige producenter.

Pris: 450 kr.

Ved efterfølgende køb af sandjern /
wedges ydes 20 % rabat

Programmet ser således ud ved start kl. 09.45
Kl. 09.45 – 10.00 Velkomst og gennemgang af udstyr.
Kl. 10.00 – 11.30 Chip- & pitchslag i forskellige længder.
Kl. 11.30 – 13.00 Bunker- & lobslag, gennemgang af

sandjernet (bounce m.m.)

Datoer Tid Træner

10.8 Søndag Kl. 09.45 – 13.00 Nils Rørbæk

24.8 Søndag Kl. 09.45 – 13.00 Axel Krag

Torsdag 7.8 Undervisning på Driving Range

Torsdag 14.8 Chipping og pitching på Indspilsgreen

Torsdag 21.8 Undervisning på Driving Range

Torsdag 28.8 Chipping og pitching på Indspilsgreen

Torsdag 4.9 Undervisning på Puttinggreen

Torsdag 11.9 Undervisning på Driving Range

Centrum Salonen

Lonnie Christine Alice Anna

Kom og bliv forkælet af et godt team i  
hyggelige omgivelser!

Centrum Salonen
Stengade 8
3000 Helsingør
Tlf: 49 21 80 82
www.centrumsalonen.dk 



Afhentning af nye bagskilte
Mange har endnu ikke hentet deres nye
bagskilte, der nu ligger i Proshoppen, så-
ledes at disse også kan afhentes i week-
enden.

Da skiltet skal benyttes de kommende år,
må I meget gerne afhente det, således at
vi sparer tid og porto på ikke at skulle
fremsende skiltet til jer.

Tilmelding af betaling
for kontingent m.v. til PBS
Kontingenter, skabsleje m.v. skal fremo-
ver betales via PBS jfr. vedtægternes § 4.
Betalinger, der ikke tilmeldes PBS, på-
lægges et gebyr på kr. 50,00.

Gebyret vil først blive opkrævet for be-
talinger pr. 1. januar 2009.

Manglende betaling
af kontingent m.v.
Såfremt et medlem er i restance med sit
kontingent eller rykkergebyr, medfører
dette jfr. vedtægternes § 5 bortfald af
medlemsrettigheder, herunder spilleret.

Hvis restancen ikke betales efter 1. ryk-
kers forfaldsdag, kan bestyrelsen eksklu-
dere vedkommende af klubben efter
fremsendelse af 2. rykker som både an-
befalet og almindeligt brev med varsel
om eksklusion af klubben og betalings-
frist på 14 dage.

Restancer pålægges et administrations-

gebyr på 100 kr. for hver enkelt rykker.
Eksklusion frigør ikke for betaling af re-
stancen, med mindre bestyrelsen finder
rimeligt grundlag for at dispensere her-
fra.

Genoptagelse af et medlemskab kan
kun ske med bestyrelsens godkendelse
og da som nyt medlem efter sædvanlig
procedure jfr. § 3 og betaling af nyt ind-
skud.

Regulering af hcp. over 9 huller
for medlemmer med
hcp. 18,5 – 36,0.
DGU’s Handicap & Course Rating Komité
beklagede den 5. juni pr. mail, at der var
sket en fejl til ændringer i EGA-Handi-
capsystemet for ovennævnte gruppe.

Følgende regulering på 9 huller i Hel-
singør Golf Club er nu gældende for spil-
lere med hcp. 18,5 – 36,0:

Private runder:
For private runder gælder det, at score-
kort for en 9 huls runde på 19 point eller
højere og en 18 huls runde på 37 point el-
ler højere SKAL afleveres til regulering.

En 18 huls runde, hvor der på hul 1-9 er
scoret 22 point og på hul 10-18 er scoret
12 point udløser altså umiddelbart ingen
regulering.

Spilleren kan - såfremt han mener, at
hans aktuelle spillestyrke er til det – be-

de om en skønsmæssig nedregulering
ud fra de 9 huller.

I praksis betyder det, at regulering på
grundlag af 9 huller kun kan ske i for-
bindelse med private runder, og at det er
spillerens eget valg, om der skal ske re-
gulering på grundlag af 9 huller eller 18
huller.

Klubbens Handicapkomité har meddelt,
at de accepterer, at såfremt der er sat
kryds over forni eller bagni, er det en an-
modning fra spilleren om en regulering
ud fra de 9 huller, der ikke er overstreget.

Klubarrangerede turneringer
(9 eller 18 huller):
Spilles der med i en turnering over 9 el-
ler 18 huller reguleres ud fra enten 9 el-
ler 18 huller. Her kan ikke ske regulering
for 9 huller, hvis der er spillet turnering
over 18 huller.

EDS
Husk at skrive jer på EDS listen på infor-
mationstavlen i hallen, inden I går ud.

Hvis spillere med hcp. 18,5 – 36,0 kun har
tid til at gå 9 huller, kan vedkommende
spille hul 1 – 9 som tællende EDS-runde.

Scorekort skal altid indleveres, hvis du
har skrevet dig på EDS-listen og være
udfyldt og underskrevet (inkl. markør)
samt mærket med X i EDS-feltet på sco-
rekortet.

En spiller med hcp. under 4,5 eller over
36 kan ikke spille EDS.

Efter indlevering af ”Ekstra Dag Scorer”
(EDS) kan spilleren ikke spille EDS de
næste 6 dage.

Indlevering af scorekort til
regulering fra udenlandske baner
Det kan være svært for os at registrere
scorekort fra udenlandske baner, idet vi
skal anføre Slope og CR i Golfbox ved re-
gistreringen.

Derfor må du meget gerne anføre den
spillede banes Slope og CR på scorekor-
tet inden indlevering.

Benyttelse af mailadresser
For at spare på portokontoen (alminde-
ligt brev koster 5,50 kr.) vil vi fremover
sende så meget som muligt via mail,
hvorfor det er vigtigt, at I har angivet
korrekt mailadresse i Golfbox og checker
jeres mail.
I kan se jeres mailadresse i Golfbox un-
der ”Min profil”.

Ellers send os en mail, således at vi kan
ændre den eller sætte den ind.

Ansvarsforsikring
for aktive medlemmer
På DGU’s repræsentantskabsmøde blev
en ny kollektiv ansvarsforsikring for
golfspillere vedtaget. Forsikringen tråd-
te i kraft den 1. maj 2008.
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Den årlige præmie udgør kr. 12,00 pr.
aktivt medlem og opkræves af DGU hos
klubberne.

Forsikringen, der er tegnet hos Nykredit
Forsikring, dækker aktive medlemmer af
en dansk golfklub under DGU. Herudo-
ver er golfklubben dækket i de tilfælde,
hvor skadevolder ikke kan identificeres.
Forsikringen dækker skader på personer
og ting forvoldt på golfbanen.

Hvem gør hvad - når skaden er sket?
Kommer en golfspiller til at skade andre
personer eller deres ting foretages føl-
gende:
• Klubsekretariatet skal anmelde ska-
den på den kollektive ansvarsforsikring.
• Golfspilleren, der har forvoldt skaden,
skal samtidig anmelde skaden på sin pri-
vate ansvarsforsikring.
Hvis det ikke er muligt at finde frem til,
hvem der har forvoldt skaden, skal klub-
sekretariatet benytte anmeldelsen
"Ukendt skadevolder".

Touchskærme i forhallen
Vi beklager meget de store problemer,
der har været i forbindelse med bestil-
ling/bekræftelse af tider på Touchskær-
men i hallen.

Computerfirmaet ”Jumbo” konstatere-
de efter at have computeren med hjem-
me på værkstedet, at nogle komponen-
ter var brændt af, og at det ikke kunne
betale sig at udbedre disse, hvorfor der

er indkøbt en ny computer til standeren
i hallen.

I forbindelse med installering af denne
samt indkøb og installering af en ekstra
computer med Touchskærm, fandt elek-
trikeren ud af, at musene på loftet hav-
de nydt godt af vores kabler til nettet,
hvorfor der hele tiden var problemer
med forbindelse til Internettet.

Disse kabler er nu skiftet, og begge Touch-
skærme skulle nu virke uden problemer.

Vi håber, at den ekstra Touchskærm kan
hjælpe på kø-problemerne.

Vi anbefaler, at I alle benytter jeres DGU-
kort ved bestilling/bekræftelse af tider.
Dette skal køres igennem kortlæseren
først, hvorefter I taster den 4-cifrede pin-
kode. Derefter bestiller I tid eller bekræf-
ter. Det er nemmere og går hurtigere.

Pin-kode til dit DGU-kort
Vi har konstateret, at mange medlem-
mer ikke har deres pin-kode til DGU-kor-
tet. DGU har på vores opfordring tilstil-
let os en liste over medlemmernes pin-
koder, så kom ind og få din pin-kode hos
os, hvis du har glemt den.

Børneattester
I henhold til lovgivningen har vi indhen-
tet 47 børneattester for trænere, holdle-
dere og assistenter, der arbejder med
børn under 15 år i klubben:

Når en forening indhenter en børneat-
test, bliver der indhentet oplysninger på
den pågældende person med henblik på
følgende typer af straffelovsovertrædel-
ser:
Incest, samleje eller anden kønslig om-
gang med børn under 15 år.
Udbredelse eller besiddelse af børnepor-
nografi.
Blufærdighedskrænkelse over for børn
under 15 år.

Der kan kun indhentes oplysninger på
personer, der giver deres samtykke ved at
skrive under på en samtykkeerklæring.
Hvis en person ikke ønsker at give sit
samtykke til, at der kan indhentes en
børneattest, må foreningen ikke ansæt-
te/ engagere vedkommende i foreningen
til at arbejde med børn under 15 år.

Der vil hvert år blive indhentet børneat-
tester, idet DIF tilråder, at disse indhentes
hvert år, selvom der er indhentet børne-
attest på de samme personer tidligere år.

Tidsbestilling for
Holgers Drenge, Ophelia,
Kaniner og Juniorer
Opstarten er gået rigtig godt. Vi har fået
et overblik over, hvor mange tider, der
benyttes, og mange er glade for de tider,
der frigives kl. 24.00 dagen inden.

Allersidst en meget stor ros til Ophelia’s
medlemmer. Det har været dejligt at
mærke den ildhu, I har haft omkring be-

stilling/bekræftelse af tider på Touch-
skærmen samt jeres brug af DGU-kort.

Flere ældre ”piger” har været forbi os
og lært at bestille tider på nettet, idet de
ikke længere gad, at deres mænd skulle
klare dette. I har lært det piger – godt
gået!

Flytning af sekretariatet
Som I kan læse et andet sted i bladet,
flytter vi i begyndelsen af september
måned over på Sørens kontor med com-
putere, printer, mapper m.v.

Søren flytter ind i frokoststuen med sit
skrivebord og sine andre ting.

Vi glæder os meget til renoveringen og
håber, at vi kan styre ”drengene” på gre-
enkeepergården eller omvendt.

Golfbox skal stadig benyttes frem til 1.
november 2008, men der skal selvfølge-
lig ikke bekræftes tider, når Touchskær-
mene tages ned.

Derfor er det meget vigtigt, at I husker
at afbestille jeres tid på nettet, såfremt I
ikke benytter den bestilte tid, således at
andre kan få glæde af den.

I er altid velkommen til at ringe til os for
bestilling/afbestilling af tider.

De varmeste sommerhilsner
Pernille og Susanne
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Helsingørs golfbane er mere GRØN end de fleste
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Overskriften henviser ikke til, at vi er en
flot skovbane med masser af træer,
buske og grønt græs men derimod til, at
Helsingør Golf Club anvender væsentligt
mindre gødning og pesticider end andre
medlemsklubber i DGU.

Hvorfor er dette nu så vigtigt? Jo, fordi
Miljøministeriet under daværende mil-
jøminister Svend Auken fastsatte skrap-
pe regler for og krav til, at også danske
golfklubber skal mindske brugen af gød-
ning og pesticider. Dette er noget, som
DGU og Miljøministeriet til stadighed
samarbejder om, og derfor skal alle golf-
klubber hvert år indlevere et såkaldt
”Grønt regnskab” til DGU.

25 sider dokumentation
”Grønt regnskab 2007 for Helsingør Golf
Club” er et digert værk på 25 sider inde-
holdende oversigter og dokumentation
for arealer, jordbundsforhold, græsarter,
naturpleje, vandforbrug, energiforbrug
(el, fjernvarme, fyringsolie, diesel, ben-
zin, smøreolie), gødningsforbrug samt
forbruget af herbicider (mod ukrudt),
fungicider (mod svampesygdomme) og
insektcider (mod uønskede larver) m.m.
Det fremgår endvidere af det grønne
regnskab, at fairways er topdresset med
700 tons sand, hvilket bevirker, at
golfbanen er spilbar i længere perioder,
også ved store nedbørsmængder som i
2007.
Det oplyses også, at der er placeret ikke
mindre end 15 stærekasser på golfbanen!

Et stort talarbejde
Det grønne regnskab udarbejdes hvert
år af Susanne Milandt i samarbejde med
Søren Aare, og de har ved regnskabet
for 2007 haft stor glæde af, at Nikolaj
Milandt har udarbejdet de omfattende
oversigter og diagrammer, der sammen-
ligner Helsingør Golf Clubs forbrug af
gødning, pesticider og vand med det
landsgennemsnit, som DGU har bereg-
net for alle medlemsklubberne.

Vi har derfor bedt Nikolaj om at udar-
bejde nedenstående oversigter, således
at klubbens medlemmer kan få et ind-
tryk af, at Helsingør Golf Club også på
disse områder er ”en grøn klub”.

Gødning:
Grundet manglende opgivelser fra DGU
omhandlende gødningsforbruget på tee-
steder, forgreens og semirough er det ik-
ke muligt at drage sammenligninger for
disse arealtyper.
Det ses således, at HGC stadig har et til-

Gødningsforbrug 2007 HGC

Kvælstof Kvælstof Fosfor Fosfor Kalium Kalium
(N) kg/år (N) kg/Ha (P) kg/år (P) kg/Ha (K) kg/år (K) kg/Ha

Green 60,3 65,83 26,25 28,66 73,5 80,24
Forgreens 43,4 30,39 0 0 49 34,31
Teesteder 26 34,99 0 0 34 45,76
Fairways 321,2 40,15 37,2 4,65 210,8 26,35
Semirough 0 0 0
Træningsbane 0 0 0
Andet 0 0 0
I alt 450,9 63,45 367,3
Kg/Ha I alt 10,753 1,513 8,759

Gødningsforbrug 2007 DGU gennemsnit

Kvælstof Kvælstof Fosfor Fosfor Kalium Kalium
(N) kg/år (N) kg/Ha (P) kg/år (P) kg/Ha (K) kg/år (K) kg/Ha

Green 126,00 21,00 150,00
Forgreens
Teesteder
Fairways 53,00 8,00 59,00
Semirough
Træningsbane
Andet

Sammenligning

HGC 07 105,98 33,31 106,59
DGU 07 179,00 29,00 209,00
HGC i forhold til DGU 59,2 % 114,9 % 51,0 %

Arealer i ha.
Teesteder 0,743

Forgreens 1,428

Greens 0,916

Fairways ca. 8

I alt (in-bounds) 41,934

fredsstillende gødningsforbrug sam-
menlignet med opgivet forbrug fra an-
dre klubber. Dog ses det, at fosfor-for-
bruget, særligt på greens er højere end

landsgennemsnittet. Dette kan skyldes
den øgede gødningsmængde, som blev
benyttet på greens i forbindelse med
LETtouren i september 2007.

∆
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Pesticider:
Da HGC kun bruger sprøjtemidler på fair-
ways og greens, er det kun disse, som er
interessante.

Som det ses af tabellen, benytter HGC ik-
ke herbicider og insektcider på greens.
Imidlertid benytter vi en 25 % større
mængde fungicider end den gennem-
snitlige danske klub. Dette skyldes, at
HGC´s greens grundet dårlige vækstlag,

samt mangel på sollys grundet banens
mange træer, til tider lider hårdt af
svampeangreb. Banepersonalet er af
denne grund nødsaget til at benytte
fungicider for at sikre kvaliteten af gre-
ens.

På HGC fairways benyttes kun herbicider
med det formål at bekæmpe særlige
ukrudtstyper. Forbruget af disse stoffer
er imidlertid kun 36 % af det gennem-

snitlige forbrug, hvilket er meget til-
fredsstillende, selv om HGC´s samlede fair-
wayareal kun er halvt så stort som land-
gennemsnittets, jævnfør DGU grønt
regnskab 2007.

Banevanding:
I 2007 var nedbørsmængden som be-
kendt usædvanlig høj, hvilket resultere-
de i, at den gennemsnitlige vandings-
mængde i DGU klubberne faldt 30 % i
forhold til 2006.

Ses der på ovenstående tabel vedr. 2007
kan det konkluderes, at HGC bruger
væsentlig mindre vand på banevanding
end den gennemsnitlige, danske klub.
Mængden af banevanding varierer imid-
lertid meget mellem klubberne, både

grundet banernes forskellige størrelser,
men også banernes geografiske place-
ring i landet. Af denne grund er det
mest relevant at sammenligne HGC´s for-
brug med klubberne fra samme lands-
del.
Sammenlignes der med Nordsjælland og
Københavns regionen, ses det, at HGC
bruger næsten 40% mere vand end dis-
se klubber. Forklaringen på dette kan, li-
gesom for den øgede gødningsmængde,
være det øgede brug af ressourcer i for-
bindelse med LETtouren.

El forbrug:
Af sammenligningen ses, at el forbruget
i HGC er næsten det samme som lands-
gennemsnittet.
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Åbningsmatchen 13. april
1. Kristoffer Dines Willesen

Søren Holdt Lorentzen
Jens Preuthun Lorentzen
Ingelise Dau Larsen 92 point

2. Eva Bregnager
Kim Bøttcher
Rüdiger Jordt
Pernille Bøje 88 point

3. Niels Bjørn L. Mortensen
Thomas Münster-Swendsen
Arne Jappe
Kaj Hvolgaard 88 point

Nærmest flaget
14.hul: Jan Reib 0,52 m
17.hul: Jan Reib 0,71 m

Pinsematchen lørdag den 10. maj
A-rækken
1. Anders Foldager,

Rasmus Jacobsen,
Jakob Møllmann Larsen
og Michael Schuldt - Resultat 55,8

2. Johannes Nørgaard,
Lars Andersen,
Torben Rasmussen
og Claus Grønborg - Resultat 58,8

3. Sebastian Ekelund,
Hannibal Ekelund,

Anders Henriksen og
Casper Dam Olsen - Resultat 58,8

B-rækken
1. Berit Hill,

Lena Seide Pedersen,
Henrik Christiansen,
Torben Holmstrøm - Resultat 63,2

2. Gunnar Birk,
Marianne Kaas,
Anna-Marie Elkjær Birk
og Preben Kristiansen - Resultat 63,2

3. Anne Svendsen,
Hans Svendsen, Holger Pallesen
og Hansen - Resultat 64, 8

Nærmest flaget
4. hul
A-rækken: Mitsu
B-rækken: Tutta Brun

13. hul
A-rækken: Kurt Falken Jensen
B-rækken: Lena Seide Pedersen

17. hul
A-rækken: Søren Holdt Lorentzen
B-rækken: Frank Lassen

Månedsmatch Hornbæk
den 30. maj 2008
A-rækken
1. Steen Joost, Helsingør -2
2. Rasmus T. Hansen, Helsingør -1
3. Claus Grønborg, Helsingør -1

B-rækken
1. Jonathan Gøth-Rasmussen,

Helsingør 38 point
2. Hasse Gordon, Helsingør 36 point
3. Lis Rasmussen, Hornbæk 36 point

C-rækken
1. Berit Hill, Helsingør 37 point

MATCH
RESULTATER
s i d e n s i d s t

2. Tove Sørensen, Hornbæk 34 point
3. Lisbeth Bonde, Helsingør 32 point

D-rækken – 9 huller
1. Per Harry Svendsen,

Hornbæk 17 point
2. Ole Amelung, Helsingør 9 point

Månedsmatch Helsingør
den 22. juni
A-rækken
1. Kenneth Kjeldstrøm,

Helsingør 69 netto
2. Michael Christiansen,

Helsingør 70 netto
3. Frederik Fleckenstein,

Helsingør 70 netto
4. Claus Bøje, Helsingør 70 netto
5. Hans Ole Vagtborg,

Hornbæk 72 netto

B-rækken
1. Palle Søjborg, Helsingør 38 point,
2. Bent Knudsen, Helsingør 35 point
3. Henrik Christiansen, Helsingør 35 point
4. Hanne Køppen, Helsingør 34 point
5. Torben Milandt, Helsingør 34 point

C-rækken
1. Torben Thers Nørgaard,

Hornbæk 38 point,
2. Berit Hansen, Helsingør 35 point
3. Lene Hallager, Helsingør 31 point

D-rækken
1. Ole Amelung, Helsingør 15 point

Nærmest flaget
14. hul: Pia Jensen, Hornbæk 0,44 m
17. hul: Torben Rasmussen,
17. hul: Helsingør 0,31 m
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Medlemsblad for
Helsingør Golf Club

ADVOKATERNE STRANDGADE 51

JOHN FINDERUP
Møderet for Højesteret

Auktionsleder

HENNING PETERSEN
Møderet for Landsret

POUL EGE POULSEN
Møderet for Højesteret

HENRIK HORNSLETH
Møderet for Højesteret

LISSEN A. BENGTSEN
Møderet for Landsret

JENS GOTTLIEB
Advokat

CAMILLA KISLING
Møderet for Landsret

KATJA BRANDT
Møderet for Landsret

ERIK MATTHIESEN
Advokatfuldmægtig

Strandgade 51
3000 Helsingør

Telefon 49 21 21 21
Telefax 49 21 58 30

E-mail: helsingoer@advodan.dk
www.advodan.dk

www.ejendoms-administrationen.dk
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Gl. Hellebækvej, 3000 Helsingør
Tlf.: 49 21 29 70 - Giro 2 04 34 75
Telefax: 49 21 09 70
Mail: sek@helsingorgolf.dk
www.helsingorgolf.dk

MATCHKONTOR: 49 21 29 40
match@helsingorgolf.dk
PRO SHOP: 49 21 29 30
shop@golftwin.dk
RESTAURANT: 49 21 29 50
restauranten@helsingorgolf.dk

TRÆNER: 29 36 40 36
STARTERE: 23 47 65 15

ANNONCER:
Kontoret: Gl. Hellebækvej

BESTYRELSE:
John Finderup, formand,
Kaj Hvolgaard, hon. sekr.
+ næstformand,
Keld Scharling, kasserer,
Freddy Jensen, Gunnar Birk, Claus Japp,
Jane Fersner, Theis Eichel

KOMITEER:
Baneformand: Freddy Jensen
Turneringskomite: Claus Japp
Sportsudvalg: Gunnar Birk
Klubhus: Jane Fersner
Visionplan 2015: Theis Eichel
Handicap: Henrik Skjold Hansen

KONTORET:
Pernille Bøje, pernille@helsingorgolf.dk
Susanne Milandt, sus@helsingorgolf.dk

KONTORTID
Alle hverdage 8-16. Telefontid 10-14.
Materiale til HGC Nyt bedes sendt til:
Helsingør Golf Club
Gl. Hellebækvej, 3000 Helsingør
Næste nummer afleveres til
postvæsenet den 13. oktober 2008
Deadline for materiale:
22. september 2008

REDAKTION:
Erik Fersner (ansv.),
erik.fersner@stofanet.dk
Kaj Hvolgaard.

PRODUKTION:
Nofo print as, Støberivej 9
3000 Helsingør
Tlf.: 49 22 25 00 - fax 49 22 13 33




